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 های غلط را با )غ( مشخص کنید.های صحیح را با )ص( و جملهجمله

 عمود است.ع دایره طه تماس بر شعاخط مماس در نقالف( 

 . داده ها است علم جمع آوری م آمار، عل( ب

 . ضلعی منتظم استپ( مثلث متساوی الساقین سه 
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 در جاهای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید. 

 . است................... .. مساوی   9-5×2عبارت حاصل ( الف

 ................... است عدد در معکوسش،حاصلضرب هر ( ب

 اختلاف کمترین و بیشترین داده را ......................... گویند. (ج
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 گزینه صحیح را مشخص کنید.

 ؟شکل مرکز تقارن نداردف( کدام لا
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 با کدامیک از جملات زیر متشابه است؟  2xy2 ه(
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 کنید.  را به روش دلخواه حل معادله مختصاتی زیر 
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 زیر را بیابید. حاصل عبارت
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 اول را بیابید. را نوشته و با کمک الگوریتم غربال اعداد  50تا   10از عداد ا
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 .ها اجباری است()نوشتن فرمولضلعی را حساب کنید  6یک   و خارجی مجموع زوایای داخلی 
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 .عبارت مقابل را ساده کنید با تجزیه صورت و مخرج 
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 های زیر را رسم کنید. مع بردارحاصل ج
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 : است. مطلوب است میانه  AMمتساوی الساقین بوده و   ABCدر شکل زیر مثلث  

 تند.همنهشت هس ACMو   ABMالف( ثابت کنید دو مثلث 

 

 

 ب( تساوی سایر اجزای متناظر را بنویسید.
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 مقابل را بدست آورید. محیط شکل 
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 ورید.را بدست آ  yو    xو مثلث زیر هم نهشت هستند. د
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 .م اعشار بدست آورید را تا یک رق 8مقدار  
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 ورت تواندار بنویسید.ص زیر را به  حاصل عبارات
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2−عدد   د مشخص کنید. ارا روی محور اعد 13
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 وزان کلاس نهم یک مدرسه به صورت زیر است: نمرات دانش آم

11   17    20    8   12   13     6    18    17    5    13   17   20   8  13  18   10   14  20  18   

 کنید.  ینییرات را تعینه تغالف( دام
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 هاحدود دسته چوب خط  فراوانی  رکز دسته م مرکز * فراوانی 
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 پ( میانگین نمرات را با استفاده از جدول بالا تعیین کنید. 
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بر   SRخط کز دایره ها و مر O)را محاسبه کنید  Dو   S ، B ،Aر زوایایو مقادی aطول ضلع  های زیر در شکل
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                                                                                مره به عدد:              ن

 وف:نمره به حر

 ر مربوطه: نام و نام خانوادگي دبی

 امضاء دبیرمربوطه : 
 

 

 



 بارم بندی

 نمره  0/ 25هر مورد -1

 الف( درست                         ب( نادرست                    پ( نادرست                       ج( نادرست 

 نمره  25/0هر مورد   -2

 یا پنچ  5یا یک                    ج( دامنه تغییرات                 ه(   1ب(                                -1الف( 

 نمره  25/0هر مورد   -3
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 نمره(  25/0)هر سه عدد   اعداد اول عبارتند از: -6
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 نمره  5/0درست شکل خط چین برابر حاصل جمع بقیه است رسم   -9

 

 

 

 

 



 نمره  25/0نمره و حالت هم نهشتی  25/0الف( نوشتن هر مورد  -10
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 نمره  0/ 5  "کلاب( نوشتن سایر اجزای متناظر 

A A

B C

M M

 

 

 

 =



=


=


1 2

1 2

 

11 - 

( / ) ( / )+ =4 4 0 5 6 0 25 

12-   

( / )

( / )

( / )

( / )

x x

x

y y

y

− = +

=

− = −

=

2 1 3 0 25

4 0 25

2 8 2 0 25

6 0 25

 

 

13-   

( / )

/ / ( / )

/ /

/ /

/ /

/ / ( / )

/ ( / )

 

= 

=

=

=

=

2

2

2

2

2

2 8 3 0 25

2 5 6 25 8 0 25

2 6 6 76

2 7 7 29

2 8 7 84

2 9 8 410 25

8 2 8 0 25

 

14 - 

( ) ( )

( )

( / )= ( / )     ( / )

( / )                            ( / ) ( / )
x

x x
x

+ +  =    =

 
 = = = 

 

5 5 5 6 5 6 6 7 3 4

45
47 7 7 2 8

3

3 3 3 5 3 3 5 0 25 15 0 25 5 5 5 0 25

5 2 10 0 25 0 25 0 25
 

 



 نمره  25/0رسم درست کمان  – نمره  25/0رسم درست مثلث   –نمره  0/ 25شروع درست مثلث   -15
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 ( 25/0)  15(= 25/0) 20- 5الف( دامنه تغییرات = 

 نمره  1کل جدول  ب( 
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